

Anwesende: Steve, Johann, Artur
Entschuldigt: Jakob, Dajana, Robert, Sevi
Unentschuldigt: Richard
Gäste:
Protokollführer: Steve
Beginn: 17.45 Uhr
Ende: 18.31 Uhr

TOP 1: Post/E-Mail

- Nichts Besonderes

TOP 2: Inventar

- Johann bleibt dran

TOP 3: Nikolausgrillen

- Johann meldet Veranstaltung an
- Steve macht Einkaufsliste
- Brauchen auf jeden Fall eine Lichtquelle für den Grillbereich!!
- Wer macht Plakate?

TOP 4: letzte Sitzung

- Vorschlag: gemeinsames Grillen mit Bier (FSR intern)

TOP 5: neuer Sitzungstermin

- Johann erstellt doodle-Liste
- Eintragen bis Freitag, wenn dann kein Eindeutiges Ergebnis vorliegt
machen wir immer Dienstag Sitzung

TOP 6: Sprechstunde

- Ab Morgen hängt eine Liste im Büroaus, in der sich möglichst alle Eintragen

TOP 7: Erasmus/Exkursion

- Beim nächsten mal
- Wer schon Ideen und Vorschläge hat, bitte beim nächsten mal mitbringen

TOP 8: CHE-Ranking

- Mail wird rausgeschickt

TOP 9: E-Mail Adressen

- Änderungstermin am 15.12.2015

TOP 10: neus Logo

- Robert hat schon angefragt
- Er braucht nur Elemente, die rein sollen
- Facebook-Diskussion wäre wünschenswert

TOP 10: unsere BauFaK

- Nach der Vollversammlung → möglichst erste Treffen der Haupt-Orga

TOP 11: Weihnachtswichteln

- Wir schicken etwas zur BU Weimar
- Erste Idee: Wir machen einen Kalender mit Fotos von uns
- Motiveideen sind gewünscht → macht euch Gedanken
- Außerdem:
 - Cottbuser Kekse
 - Spreewald Gurken
 - Schnaps

TOP 12: Klatsch und Tratsch

- Runder Tisch der Fak 2 am Dienstag 10.11.2015 in unserem Büro
- Idee: Aushang vorm Büro? Meinungen bitte!

Nächste Sitzung: 17.11.2015